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Προς  
ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ -  
ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΕΣ ΣΤΟΝ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ 
«Προγράμματα εκμάθησης ελληνικής γλώσσας σε 
πιστοποιημένα Κέντρα Επαγγελματικής Κατάρτισης 
(ΚΕΚ) για ανέργους παλιννοστούντες – μετανάστες – 
πρόσφυγες και ανέργους για τους οποίους η 
ανεπαρκής γνώση της ελληνικής γλώσσας 
λειτουργεί ανασταλτικά στην κοινωνική τους 
ενσωμάτωση (2006-2008)» 

 
ΘΕΜΑ: ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΛΛΑΓΗ ΗΜΕΡΑΣ ΚΑΙ ΤΟΠΟΥ ΤΗΣ ΑΠΟΣΦΡΑΓΙΣΗΣ ΤΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ 
ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΟΥ ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ «Προγράμματα 
εκμάθησης ελληνικής γλώσσας σε πιστοποιημένα Κέντρα Επαγγελματικής Κατάρτισης (ΚΕΚ) για ανέργους 
παλιννοστούντες – μετανάστες – πρόσφυγες και ανέργους για τους οποίους η ανεπαρκής γνώση της ελληνικής 
γλώσσας λειτουργεί ανασταλτικά στην κοινωνική τους ενσωμάτωση (2006-2008)» 
 
Με το παρόν έγγραφό μας σας ενημερώνουμε ότι εκδόθηκε η υπ’ αρ. 1051/575/9-1-2009 απόφαση της Υπουργού 
Απασχόλησης και Κοινωνικής Προστασίας για την τροποποίηση της υπ’αρ. 806612/39451/19-12-2008 Απόφασης της 
Υπουργού Απασχόλησης και Κοινωνικής Προστασίας με θέμα «Αποτελέσματα τεχνικής αξιολόγησης των προσφορών 
που κατετέθησαν στο πλαίσιο του Ανοιχτού δημόσιου διεθνούς διαγωνισμού για την επιλογή αναδόχων του έργου 
«Προγράμματα εκμάθησης ελληνικής γλώσσας σε πιστοποιημένα Κέντρα Επαγγελματικής Κατάρτισης (ΚΕΚ) 
για ανέργους παλιννοστούντες – μετανάστες – πρόσφυγες και ανέργους για τους οποίους η ανεπαρκής γνώση 
της ελληνικής γλώσσας λειτουργεί ανασταλτικά στην κοινωνική τους ενσωμάτωση (2006-2008)» που 
προκηρύχθηκε με την υπ’ αρ. 183808/16-8-2006 απόφαση του Υπουργού Απασχόλησης και Κοινωνικής Προστασίας 
στο πλαίσιο του Ε.Π. «ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ ΚΑΙ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ  ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ» ως προς την αλλαγή της ημέρας και του 
τόπου της αποσφράγισης των οικονομικών προσφορών.  
 
Σύμφωνα με την ως άνω απόφαση η διαδικασία αποσφράγισης των οικονομικών προσφορών θα αρχίσει την 14-1-
2009, ημέρα Τετάρτη και ώρα 9.30 πμ στην αίθουσα «Γιαννόπουλου» στον 6ο όροφο του Υπουργείου 
Απασχόλησης και Κοινωνικής Προστασίας, Πειραιώς 40. 
 
Η εν λόγω απόφαση είναι στη διάθεσή σας στα γραφεία της Υπηρεσίας μας κι έχει καταχωρηθεί, προς διευκόλυνσή 
σας, στην ιστοσελίδα της Ειδικής Υπηρεσίας Εφαρμογής http://www.eye-ekt.gr. 
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